
Synthèse des réponses des stagiaires aux questionnaire satisfaction à chaud Années 2022-2023 Nb de stagiaires 24

FORMATION COMMUNICATION A.P.I Non concerné % de Non concerné - - % de - - - % de - + % de + ++ % de ++ % de + et ++

Echanges avec le conseiller formation, le formateur 1 4 0 0 0 0 0 0 23 96 96

Descriptif de la formation 0 0 0 0 0 0 1 4 23 96 100
Descriptif de l’organisation de la formation (horaires, plan d’accès, etc.) 1 4 0 0 0 0 1 4 23 96 100

Aide à la constitution du dossier de financement 15 63 0 0 0 0 0 0 9 38 38

Confort et équipement, services proposés 1 4 0 0 0 0 0 0 23 96 96

Durée et rythme 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

Qualité des supports pédagogiques 1 4 0 0 0 0 0 0 23 96 96

Qualité de l’animation pédagogique 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

Maitrise des contenus du formateur 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

Ecoute et réponses aux attentes personnelles 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

D’actualiser vos connaissances ? 1 4 0 0 0 0 0 0 23 96 96

D’acquérir des compétences nouvelles ? 0 0 0 0 0 0 1 4 23 96 100

De repérer des points faibles à combler ? 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

De mieux appréhender votre rôle dans l’entreprise ? 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100

La mise en pratique, des conseils et des actions proposés, vous parait-elle facile ? 0 0 0 0 0 0 1 4 23 96 100

Le lien avec la réalité et avec vos préoccupations était-il constant ? 0 0 0 0 0 0 1 4 23 96 100

Le programme était-il suffisant pour répondre à vos besoins ? 0 0 0 0 0 0 1 4 23 96 100
5. Quels autres thèmes auriez-vous souhaité aborder ? 
Hypnose (x3)
Plus de jeux de rôle PNL
formation complète
Pour le sujet abordé, l'ensemble des points sont complets
Formation complète, à continuer, à faire vivre en entreprise
Aucun en particulier, mais je pense qu'avec l'expérience, la pratique et l'évolution de carrière de nouveaux points seront à soulever.

6. Appréciation globale Non concerné % de Non concerné - - % de - - - % de - + % de + ++ % de ++ % de ++

Niveau de satisfaction général 0 0 0 0 0 0 0 0 24 100 100
7. Commentaires, pistes d’amélioration sur la formation :
Rien à changer super formation avec Marie

Super formation très active
Parfaite
Bienveillante / Professionnelle / Pertinente

Formation constructive, favorise les échanges entre les collaborateurs, termes abordés d'actualité pour la vie en entreprise, le bien-être dechacun.

1. Avant l’entrée en formation

2. Pendant la formation

3. Pédagogie

4. Evolution de vos connaissances : le programme vous a-t-il permis :


